

究竟是市场经济，还是强买强卖

看清美国某些政客『合则用、不合则弃』的真面目

钟声

“我们将尽最大努力谴责那些不公平的经济行为，打破市场障碍。”美国一些政客言辞一向冠冕堂皇。但实际上，现今美方的许多政策和行径，正在制造种种不公平，成为市场经济的最大障碍。

看看最新的案例。前不久，美国政府以国家安全为名，将中国高科技企业列入“实体清单”，清单上的企业或个人购买或通过转让获得美国技术需得到有关许可。出台禁令、连环封杀，动用国家机器打压他国企业，这难道就是美国政客标榜的“市场经济”“自由竞争”？

实际上，美国一些政客眼里只有利益、没有规则，为了实现美国利益可以践踏任何人间规则。据世贸组织争端裁决研究报告，美国是迄今为止不遵守世贸组织裁决的最大“不守规矩者”。

美国政府的一些行为严重破坏了公平、开放、合作的市场经济规则，其就是为了维护美国的科技霸权和技术优势，这是“见不得别人好”的自私心理作祟。

“高尚的竞争是一切卓越才能的源泉。”美国现任政府应该懂得市场经济的运行规律。践踏契约精神、破坏法治规则、扭曲公平竞争，美国这样做不仅不能实现“美国优先”，反而会适得其反。

“一个事业若对社会有益，就应当任其自由，广其竞争，竞争愈自由，愈普遍，那事业就愈有利于社会。”对亚当·斯密这句名言，美国身居高位的政客们是否还记得？

（人民日报6月8日署名文章 新华社北京6月7日电）

在真抓实干中践行初心使命

——市级部门、单位党员干部围绕习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议重要讲话讲认识谈体会

本报讯 按照中央决策部署和市委要求，目前，我市市级部门、单位“不忘初心、牢记使命”主题教育已经启动。

用总书记重要讲话精神武装头脑、推动工作

6月5日，市政府办公厅党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议，市委巡回指导一组负责同志到会指导。

6月6日，市人社局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。市人社局党组书记、局长陈元春表示，将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导。

6月6日，市农业农村委系统召开干部大会，深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神。

近日，团市委召开党组（扩大）会议，传达学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神。

坚守如磐初心，勇担历史使命

6月6日，市公安局召开全市公安机关电视电话会议，对全市公安机关开展“不忘初心、牢记使命”主题教育进行动员部署。

教育成效。

市经信委有关负责人表示，市经信委将按照中央决策部署和市委要求，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程。

6月6日，市卫生健康委党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议，对卫生健康委开展主题教育进行动员部署。

市政府口岸物流办有关负责人表示，全市口岸物流系统要把思想和行动统一到中央决策部署和市委工作要求上来。

对标对表找差距，以钉钉子精神抓落实

市委网信办有关负责人表示，要用“六个着力”锚定主题教育目标，高标准高质量开展主题教育。

质量开展主题教育。要着力做到“四个准确把握”，切实把思想和行动统一到中央决策部署和市委要求上来。

市商务委有关负责人表示，全市商务系统党员干部要把开展主题教育同落实总书记视察重庆重要讲话精神结合起来。

市金融监管局有关负责人表示，将对标对表中央决策部署，按照市委要求，组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。

（记者 陈国栋 罗静雯 张莎 黄乔 周尤 周松 郭晓静 黄光红 杨骏 杨艺 李珩 汤艳娟）

重庆直达香港高铁预计7月开行 全程7个半小时左右

本报讯（记者 崔耀）6月7日，重庆日报记者从有关方面获悉，预计今年7月，中国铁路广州局集团有限公司将开行重庆西站至香港西九龙站复兴号高铁。

据了解，重庆西站的出发时间为上午8点20分，到达香港西九龙站时间为15点57分，全程1342公里。

达重庆西站。高铁开通的具体日期尚未确定，但预计是在今年7月。

直达高铁开通后，重庆前往香港的旅客不仅可免去换乘的麻烦，时间也将缩短至7个半小时左右。

政务简报

●6月7日，市人大常委会副主任沈金强、副市长屈谦、市政协副主席吴刚，对2019年普通高校招生全国统一考试重庆部分考点进行了巡视。

●6月7日上午，副市长熊雪前往南岸区正扬农贸市场、万达永辉超市、南坪加油站等地，检查端午节市场供应及商务领域安全生产情况。

谢纯孝同志逝世 本报讯 万州区政协原副主席谢纯孝同志因病于2019年6月6日逝世，享年74岁。

重庆市规划和自然资源局城乡规划公告

Table with 6 columns: 类别, 序号, 项目名称, 行政辖区, 申请单位, 公示时间, 公示地点, 咨询电话. Contains 10 rows of planning notices.

Table with 6 columns: 序号, 项目名称, 项目位置, 申请单位, 公示时间, 公示地点, 咨询电话. Contains 11 rows of construction design scheme notices.

详情请登录重庆市规划和自然资源局公众信息网: http://113.204.224.20/xxgk/xxgk\_list.aspx?ClassName=17